
 
COMUNICATO UFFICIALE N.14 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, 
Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Avv. 
Alessandro Guarnaschelli, Dott.ssa Rosella Santoro, Avv. Alessandro Rosi, Segretaria 
Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 2/3-2-2019 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
DIFFIDATI 
CALCATERRA VINCENZO (CASTEL SELINUNTE TP) per frase irrispettosa nei confronti 
della coppia arbitrale al termine dell’incontro, (3 penalità). 
 
AMMONITI 
SALARI CRISTIAN (CERAMSPERETTA CUSANO MI) 
STRINGHI CLAUDIA (TOMOLPACK MORUDO LO) 
CARDONI GIULIA (ELEVATIONSHOP CRAI LC) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
CARTIERA DELL'ADDA LC – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
CR ALTA VALS-RISTO3 TN – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
ZERO5 CASTELLANA GROTTE BA – Richiamo per insufficiente servizio asciugatura. 
DREAM VOLLEY GROUP PISA – Multa di € 65,00 per assenza servizio asciugatura, 
recidiva. 
PAVIDEA ARDAVOLLEY PC – Multa di € 50,00 per avere alcuni tifosi al seguito rivolto frasi 
offensive all’indirizzo del 1°arbitro in diverse occasioni di gioco, recidiva. 
CIUCIU OFFIDA VOLLEY AP – Multa di € 40,00 per assenza del servizio asciugatura. 
DAMIANO SPINA ORIA BR – Multa di € 180,00 perché al termine della gara, un isolato 
sostenitore al seguito tentava ripetutamente di entrare nello spogliatoio arbitrale inizialmente 
impedendo di chiudere la porta e successivamente colpendola con forza, recidiva. 
VOLLEY RECHION RC – Richiamo per assenza servizio asciugatura. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 7 febbraio 2019 
 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
             F.to Avv. Massimo Pettinelli   
 
 
 


